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Reception for Irvin Christensen 

En      guttermand  forlader  chefposten  
                     efter 19 år 

                                                   
 
 
     
  
     
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Politikompagniet 2630A fik holdt en 
rigtig flot afskedsreception for den af-
gående kompagnichef, Irvin E. Chri-
stensen. Den kom på benene fordi han 
fortjente det, og fordi en håndfuld frivil-
lige ville det sådan. Jeg vil gerne sige 
mange tak for jeres indsats. Også til dig 
Bitten (Hardy’s hustru) Det er jo ikke 
første gang du hjælper kompagniet. 
Jeg vil også gerne sige mange tak til 
alle jer, der mødte op. Uden jer, var det 
jo ikke blevet helt det samme. 
Som læseren kan se på billederne, så 
blev der rigtig hygget om ”den gamle”. 
Og jeg tror nok, uden at overdrive, at 
han blev både overrasket og rørt ved al 
den festivitas. 
Ved BM seminariet i Nymindegab i 
februar måned i år, blev der indstiftet en 
fortjenstmedalje i kompagniet. Bedøm-
melsesudvalget, der består af forman-
den for støtteforeningen, sg. Bent Kjær-
side, mening, Bjarne Nielsen og under-
tegnede, var alle enige om at Irvin skul-
le være den første modtager. Der er 
selvfølgelig en række kriterier, der skal 
være opfyldt for at modtage fortjenst-
medaljen. Jeg vil snarest drage omsorg 
for, at fortjenstmedaljen bliver vist her i 
bladet og at kriterierne for modtagelse 
også bliver synliggjort. For dem, der 
ikke kan vente, kan man finde medaljen 
på hjemmesiden www.HJVsamleren.dk 
Selv om Irvin har forladt posten som 
”skibets” kaptajn, så har han ikke for-
ladt ”broen”. Det er utroligt vigtigt for 
en ny kompagnichef, at den gamle bli-
ver en makker og ikke en modspiller.  
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Reception for Irvin Christensen 

 
 
 

 SE  FLERE  BILLEDER  PÅ                          
WWW.2630A.DK 

Irvin som vi kender ham 

Det er ofte set, at den nye chef må fører 
”krigen” på flere ”fronter”. Det er ikke 
tilfældet her. Det er min klare opfattelse, 
at her har jeg en ”allieret”, der vil forsø-
ge at navigere skibet i samme retning 
som mig. Det vil jeg gerne takke dig for 
Irvin. Og så ved du. At du altid kan 
komme til mig, hvis du vil have et godt 
råd i dit nye virke som NK kompagni ☺. 

 
 

Ole Hjort Pedersbæk 
Premierløjtnant 
Kompagnichef 
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 Øvelse  MSUEX 1. okt. 2005 

Fredag aften ringede Bent K for at fortælle, at der var sket ændringer i 
de oprindelige planer. I stedet for at skulle møde i Hvide Sande, skulle 
vi i stedet møde noget senere end planlagt, nemlig kl. 8 i Thyborøn. Lidt 
positivt var der da ved meldingen, da vi så kunne sove lidt længere.  
Vejret var jo ikke det bedste, men som vi plejer, tog vi afsted ved godt 
mod og godt motiverede for at yde vores bedste.  
Pga det korte varsel var vi heller ikke mere end 5, hvilket sagtens havde 
kunnet fungere, hvis vi "kun" skulle have fungeret som POére, men fordi 
andre havde meldt fra, måtte Henrik Frank fungere som POGRP i det 
lånte politikøretøj og vi andre som figuranter. 
Efter at være blevet briefet rykkede vi hen i nærheden af objektet, som 
var et bevogtet område, hvor et marinefartøj skulle lægge til kaj for at 
afhente en V.I.P. 
Vi var blevet udstyret med remedier til at gøre vores roller realistiske 
således, at Bent blev "Bent fisker", Allan "Allan tekniker", Andreas 
”Andreas Fiskerikontrol" og jeg "pressefotograf" fra HJV-bladet. 
Trods ihærdige forsøg lykkedes det os ikke at komme ind på området, da 
vi blev pure afvist. 
Planen var så, at vi, når fartøjet havde lagt til kaj og V.I.P´.en nærmede 
sig, så skulle vi alle 4 være demonstranter, der spærrede for køretøjerne, 
råbte ad vagterne og hang på køretøjerne, så de ikke kunne komme ind 

på det givne område. Det stressede 
køreren af det forreste køretøj og da 
han samtidig ikke havde låst sin dør, 
lykkedes det at åbne den, således 
hans våben faldt ud af køretøjet - 
lige ud til os! Det var rigtigt fedt.  
Henrik som nu var inde på objektet 
som politi, rykkede nu ud for at 
stoppe gemytterne, hvor han trak 
nogle bevæbnede vagter med ud 
(Ups!).  Her havde de jo ikke noget 
at gøre. Vi fik rigtigt skabt ballade, 
selv om vi "kun" var 4, så man må 
sige, at vi løste vores opgave til UG 
med slange. Da de andre endvidere 
meldte fra til opgaven pga. de mang-
lende ”krudt og kugler”, må vi siges 
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Øvelse  MSUEX 1. okt. 2005 

at have tjent nogle ”billige” points, da vi udviste stort engagement, trods 
den alsidige opgave heeeelt i Thyborøn. Vi havde en rigtig succesople-
velse og efter debriefingen, var solen da også kommet frem, som en be-
kræftelse på vores succes! 
Turen hjem gik da også med at snakke opgaven igennem, og vi var alle 
enige om, at dette ikke skulle være sidste gang, samt at de uden tvivl 
ville henvende sig til os igen, når det ville blive aktuelt for. VI kunne 
bruges til lidt af hvert og løste opgaverne til deres fulde tilfredshed (og 
til vores egen morskab). 
Næste gang kunne vi så også bruge dig, POér, til at have endnu en god 
oplevelse med - så tøv ikke. 

FSBM Benny H. Hansen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Her vises det  
nye  Regntøj, 

 
Som snart bliver  

udleveret 
Er det ikke smart?  
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 Vores KC Ole H. Pedersbæk ringede rundt til nogle af os for at høre om vi hav-
de tid og lyst til at assistere politiet i Ringkøbing til en omfattende paragraf 77 
kontrol omkring Ringkøbing. 
              Den helt specifikke opgave fik vi først da vi mødte på politigården 
fredag eftermiddag, sammen med 5 lokale betjente, 1 motorcykelbetjent og 
yderligere 4 betjente fra Holstebro samt en læge. Det hele styret af vores 
”gamle” KC Irvin Christensen. 

           
 
Vi fik alle lige hilst på hinanden 
over en afslappet kop kaffe før vi 
blev briefet om opgaven. 
Opgaven var ret ligetil (syntes vi i 
hvert fald), nemlig at vi skulle assi-
stere betjentene med at dirigere et 
antal bilister ind til en paragraf 
77/53 ad gangen, hvor alle de 
standsede bilister, uden undtagelse, 
skulle have kontrolleret om de hav-
de et gyldigt førerbevis og spørges 
om de havde nydt noget alkohol og 
derfor skulle ”blæse i ballon”. 
 
         Der skulle hurtigst muligt 
oprettes 4 kontrolpunkter på fire 
forudbestemte steder forskellige 
strategiske steder omkring Ringkø-
bing. Dette for at virke effektivt, 
overraskende og især for at gøre 
opmærksom på at der blev skåret 
effektivt igennem med en talstærk 
styrke. Dette blev vi på Holstebro-
vej også bekræftet i, da nogle bili-
ster syntes at der var politi alle 
vegne og nogle af dem havde 
skam allerede vist deres kørekort 
en gang. De måtte så bare sande at 
de ”fik noget for pengene”, som 
en af betjentene sagde et par gan-
ge. Kommentaren kunne da også 
kun bringe et smil frem hos de 
pågældende bilister. 
 

Hjælp til Politiet 
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           ”Min” post var som nævnt placeret på Holstebrovej. Vores IBM, Hardy 
Østergaard, stod ved Schuberts på Herningvej nær ved Røgind Kro sammen 
med 2 politibetjente og en motorcykelbetjent samt transitten med en betjent 
som kører og lægen. Skydelærer Andreas Bang stod på Søndervig Landevej, 
sammen med 2 betjente. GF Leif Gåsdal stod ved Sorte Bakker med retning 
mod Velling (langs Fjorden) 
             Planen var at vi ved vores assistance kunne frigøre yderligere 4 betjente 

på posten så han/hun ikke skulle 
dirigere trafikken men i stedet kunne 
koncentrere sig 100% om at kontrol-
lere kørekort og evt. promille så der 
kunne kontrolleres to bilister på 
samme tid. Dette virkede faktisk så 
effektivt at vi kunne fortsætte kon-
trollen selv om en af betjentene på 
Holstebrovej ledsagede en 3500kg 
lastbil med lift pga. velbegrundet 
mistanke om overlæs (24 %!). Såle-
des stod den anden betjent og jeg 
tilbage på kontrolpunktet uden køre-
tøj og fortsatte jagten på eventuelle 
syndere uden at dette nedsatte effek-
tiviteten i nævneværdig grad. Endnu 
et bevis på at vores samarbejde fun-
gerede som det jo oprindelig havde 
været planen. Den nævnte lastbil 
skulle ikke langt før han skulle læsse 
af efter kontrolvejningen og vores 
primære opgave jo var at kontrollere 
kørekort og promille, så føreren slap 
med en løftet pegefinger. 
På Holstebrovej, mellem Hee og 
frakørslen ”Ølstrupvej”, hvor jeg 
selv opererede, stoppede vi primært 
trafikken i nordgående retning. Her 
kontrollerede vi i løbet af ca. 2 timer 
215 køretøjer, hvilket vi mente var 
temmelig effektivt. 
 
       Der gik da heller ikke mere end 
10 minutter, efter at vi havde opret-
tet posten, førend den første spritbi-
list måtte stille bilen. 

Hjælp til Politiet 
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Hjælp til Politiet 

            I stedet for, som det ellers er normal kutyme, at køre eller få kørt den 
promillemistænkte til sygehuset for blodprøvetagning og derved spilde en mas-
se værdifuld tid og ressourcer, kunne man via. radioen tilkalder det mobile 
”sygehus” og få foretaget blodprøven på stedet. 
 
Der var nogle, der blot havde ”fået en fyraftensbajer”, som godvilligt blæste i 
alkometret og så med god samvittighed kunne køre videre med en promille på 
den lovlige side af 0,5 promille. Det var rart at se at næsten alle havde lyttet til 
rådet om at nyde spiritus med måde. 
 
Af de 215 førere var der desværre 2 der måtte gå hjem efter at lægen havde væ-
ret der i det mobile lægehus (transitten) for at tage den nødvendige blodprøve. 
Det skal så samtidig siges at de 2 promillebilister var de eneste der blev taget ud 
af de ca. 1000 biler, der blev stoppet i de 2 timer vi var med de 4 poster ude, 
men de blev taget! På Holstebrovej svarede det til under 1 % af trafikanterne og 
i det samlede antal på de ca. 1000 biler svarer det jo ”kun” til langt under 1 %, 
der ikke havde lyttet til fornuft. Tallet burde været 0 (nul) men vi kender jo alle 
svaret på hvorfor dette ikke er tilfældet, nemlig ansvarsløshed!! eller ”den går 
nok”-mentaliteten. 

Det flotte vejr med høj solskin 
gav da heldigvis en masse smil 
trods kontrollen og vi nød da na-
turligvis også at vejret var med os. 
Rart at det ikke regner når man 
skal prøve noget nyt og spænden-
de. 
Det var på ingen måde spildt 
arbejde at stå der og assistere 
det ”rigtige” politi, da jeg kunne 
fornemme den positiv holdning 
og reaktion på vores tilstedevæ-
relse som Poér både fra bilister-

ne men også fra betjentene som vi assisterede. Det er kun at håbe at dette nye 
samarbejde kan styrke vores forhold til befolkningen og til politiet ved at de 
kan se fornuften i at vi hjælper politiet/dem med de opgaver som vi jo er træ-
net til at kunne varetage og på denne måde bliver vedligeholdt i. 
Det blev yderligere oplyst at vi kunne påregne flere af denne type opgaver i 
fremtiden, hvis det ellers bliver godkendt fra højere instans, da politifolkene 
vi havde hjulpet kun havde rosende kommentarer til vores indsats. Det er jo 
ikke så ringe endda!! Vi kan jo kun takke dem, og især Irvin, for at vi fik den-
ne chance for at vise hvad vi duer til. Vi er alle klar til endnu en ny udfordring 
så de skal ikke tøve med at spørge… 
      PO - hilsener    FSBM Benny H. Hansen / IBM Hardy  Østergaard 

”Det mobile sygehus 
Med portør” 
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PÅ   LIP 1  KURSUS  MED   FAMILIEN JØRGENSEN 

H ermed en lille beretning om LIP 1 kursus på hjemmeværns-
skolen i Nymindegab, i tidsrummet 23 til 25. september. 
Det startede fredag d. 23 om eftermiddagen, med at Mette, 
Jens Jørgen, Leif, Olav Jørgensen og undertegnede kørte til 

skolen, så vi var fremme til spisetid. Efter endt spisning gik vi over til 
vores værelser, Jens Jørgen, Olav og jeg skulle bo i bygning 35, hvor 
undervisningen også foregik fra, hvorimod Leif og Mette skulle bo i 
bygning 10, som er ny istandsat, med gode senge, fjernsyn på enkelt-
mandsværelser. 
 Kl. 18.00 startede vi med, at høre uddannelseslederen, der fortalte 
om kursuset, derefter blev vi inddelt i de grupper, som vi skulle arbejde i 
resten af weekenden. Vi var ikke kommet langt, inden Olav protestere-
de, da han var kommet i gruppe med de flest af hans egne børn, og som 
han udtrykte det, skulle der holdes familieråd kunne det klares ved køk-
kenbordet derhjemme, så havde han ikke behøves at køre til Nyminde-
gab for dette. Så måtte lærerne lige omstrukturere, så de ikke kom i 
gruppe sammen. Jeg kom i gruppe med Jens Jørgen, Kent fra Ålborg, 
Trine fra København samt Martin fra Viborg. Derefter gik det slag i 
slag, mest med de små grå i højeste gear, indtil lige godt kl. 22.00. 
Herefter vi havde fri. Det blev lige til en times tid hvor man kunne få 
vendt dages indtryk med de andre kursister, så var mine batterier også 
ved at være flade og trængte til at blive ladet op igen, inden man skulle 
op kl. 06.00, så man kunne være klar til en ny dag. 
 Hele lørdagen gik med undervisning inden døre og det er hårdt 
når man er vant til bevæge sig meget rundt i løbet af en dag, men en 
utrolig lærerig dag, hvor man lærer meget om sig selv og andre.  
Søndag var en hård dag, hovedet var ved at være fyldt op, og trætheden 
begyndte at melde sig, men så skulle vi heldigvis ud og lave ledelse for 
vores egen gruppe, hvor vi først skulle have vores gruppe igennem et 
edderkoppespind, lavet af elastikker, dernæst skulle en lede de andre 
henholdsvis over og under en snor med bind for øjerne, som vi klarede 
med bravur.  
 Så var det tid til overrækkelse af kursusbevis. Dernæst stak vi næ-
sen hjemad, fyldt godt op med oplevelser. 
Det var rigtig en dejlig weekend med familien Jørgensen. 
 

V.H. 
SG. Bent Kjærside 

2630A   



 

10              E-mails:       Politikompagni@2630a.dk 

SIKU 2005. 
 
Forsvarskommandoens sikkerhedskursus 2005, hvor værnene viste deres 
materiel og færdigheder frem foregik i år på FSN Karup. Det var en dag, 
hvor forsvaret havde inviteret cheferne for Hæren, Flyvevåbnet og Sø-
værnet, ligesom de politiske ledere og VIP fra erhvervslivet var til stede. 
Enkelte udenlandske forsvarschefer var også blandt gæsterne. 
For første gang deltog HJV med et selvstændigt indslag. HHDHER stod 
med opgaven, som blev løst af INFDEL, MOTOV, SANGRP og PO. 
Som støtte deltog HHDARH med en BEVDEL. 
        Scenariet var sikkerhedseskorte af en bus ( alle VIP’er sad i bussen, 
hvor major, Per Nikolaisen underholdte og forklarede, hvad der skete 
undervejs ).  MOTOV stod for eskorten, INFDEL var fremme og foretog 
indramning af mistænkelige personer, PO gennemførte anholdelse. Et 
alvorligt færdselsuheld krævede SANGRP’ens indsættelse og PO fore-
tog omrutning af eskorten. Eskorten var nød til at kører i safehouse, og 
her havde BEVDEL HHDARH belejliget etableret bevogtning. 
BEVDEL var nød til at gennemføre tilbageholdelser og her overtog PO, 
så anholdelse og visitation blev gennemført på behørig vis. 
       Efterfølgende havde HJV indrettet en større udstilling, hvor især 
den svenske forsvarschef viste stor interesse for PO’s uddannelse og 
opgaver. Noget lignende fandtes ikke i Sverige. 
PO-KMP 2630 & 2670 deltog med hver en GRP under ledelse af en po-
litimand. 
En god dag, hvor HJV fik mange roser for deres løsning af opgaven. 
Især at vi kunne gennemføre uden at skyde til højre og venstre. 
 

 
Der var flere af os,  
der fandt vores 
”indre dreng”  
igen. Der var jo 
masser af isenkram 
vi kunne lege med. 
   
KC. 
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SIKU 2005. 
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Midt i Maj 2005, blev jeg gjort opmærksom på at Hjemmeværnsdistrikt 
Herning ville afholde kursus i kampsvømning. Da jeg sidst i ’90 erne, 
deltog i et lignende kursus, formåede jeg at erhverve et sølvmærke, men 
kravene til Guld var så skrappe at jeg på forhånd opgav, i mine øjne 
krævede det at man var født som en hybrid af en blæksprutte og den lille 
havfrue, ellers ville man uhjælpeligt drukne under prøven. 
Nu forholder det sig sådan at kravene er blevet ændret siden dengang, og 
- troede jeg -, til den lettere side, men jeg havde nok ikke helt fået nær-
læst reglerne, godt det samme, for ellers var jeg blevet hjemme, formålet 
var jo for mit vedkommende, at forbedre mit sølvmærke til et guldmær-
ke. 

Fra 2630 deltog også Henrik, som 
ikke tidligere havde prøvet kræfter 
med det våde element i Hjemme-
værnet. 
 
Kurset startede mandag d. 30. Maj, 
umiddelbart efter HBU kontrol-
øvelsen, og da jeg også fredag af-
ten havde været i aktion i HJV re-
gi, valgte jeg at springe ind på kur-
sus på den anden træningsaften. 
Planen var at vi kunne træne hver 
mandag aften i Skjern friluftsbad, 
og der ville så være prøvet tre gan-

ge undervejs til henholdsvis Bronze, Sølv, og Guld. 
 
Nu forholder det sig jo sådan at sommeren 2005 ikke sprængte nogen 
varmerekorder, så på den første træningsaften var det ca. ”1 cm. koldt”, 
husk på: Vi skulle svømme udendørs, så anden gang havde jeg husket 
min våddragt. Men når det nu endelig skulle regne måtte vi jo se det po-
sitive:  
Vi kunne jo alligevel ikke blive mere våde end vi allerede var blevet. 
Træningen forløb ”stille og roligt”: Først varmede vi lidt op med 200m 
fri svømning, naturligvis iklædt undertrøje, skjorte, kampbukser, kamp-
jakke, samt sokker & støvler, og for nogles vedkommende også fuld ba-
sis. Herefter var der træning i diverse frigørelsesgreb, udspring fra 3M 
vippe, træning i dykning efter bjærgedukke, som skulle hentes op til 

Guldmærke i kampsvømning 
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overfladen fra 4 meters dybde og træning i bjærgning af nødstedt svøm-
mer, alt sammen stadig iført kampuniform mm. 
På 3. trænings aften var der prøve til Bronze mærket, det var nærmest 
bare en kontrol af at vi nu også kunne svømme, så alle bestod. 
3 uger senere var det så tid til Sølv prøven, her begyndte det så at blive 
lidt sværere; nu skulle vi også eksamineres i genoplivning af druknet 
svømmer, da vi samtidig skulle bestå bassinkantprøven, hvilket betød at 
vi med en bestået prøve, må virke som livreddere i en civil svømmehal. 
Selve sølv prøven ligner bassinkantprøven meget, der er faktisk kun den 
forskel at mediet, altså den der skal bjærges, skal have kampuniform og 
basis på til sølvprøven, herudover afsluttes prøven med 50 m fri svøm-
ning iført kampuniform, herefter 1 min. Vandtrædning og efterfølgende 
afklædning i vandet. Her var det så ikke alle, som bestod men der var 
mulighed for at prøve igen senere, da der jo også skulle være prøve til 
Guldmærket: Som jeg 
startede med at fortælle er 
det ikke helt let at få guld i 
kampsvømning, faktisk kan 
jeg ikke huske at jeg før har 
været så træt efter en fysisk 
præstation, det tog flere 
minutter før jeg havde fået 
vejret nogenlunde igen, og 
selv på vej hjem følte jeg at 
kroppen stadig kæmpede 
for at genvinde bare en 
smule energi. Men jeg be-
stod, Guldmærket, som jeg 
kom efter, var mit. I alt 4 mand fra HHDHER bestod prøven til Guld, 
desværre var Henrik ikke iblandt, da han løb ind i en knæoperation un-
dervejs, men han nåede da at bestå sølvprøven.  
Jeg sørger for at IBM/Lt Hardy Østergaard får kravene til de forskellige 
mærker, således at i kan gå ind på www.2630a.dk, og se dem, måske kan 
vi en anden gang være flere fra 2630a, som deltager i et lignende kursus. 
Hvis der er interesse for det må i gerne henvende jer til mig, så skal jeg 
se om det kan lade sig gøre at køre et kursus igen i 2006. 
                         Andreas Bang  
                                      Skyde & Svømmelærer 

To meget våde  Po’ere 

SVØMNING UNDER VANDET 
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Diverse informationer 

En tak,  
fra IBM/Lt. Hardy Østergaard 
Irvin du er en person man skal lede længe efter. Du har altid været 
god til at dele sol og vind lige. Du har altid forsøgt at fremhæve 
kompagniet, og det er det der gør at vi i dag har så godt et samar-
bejde med Ringkøbing Politi og dennes ledelse. 
Du er en stille og roligt gemyt, men det skal man ikke tage fejl af, 
du har hele tiden styr på tingene, og du når dine mål med lidt un-
derfundighed, hvis det ikke lige lykkedes at komme igennem med 
budskabet første gang, så skaber du en anden indfaldsvinkel, men 
altid med folkene bag dig. 
           Jeg er stolt af at være i et kompagni med denne dynamik. 
Sammen med den ny ledelse i kompagniet, vil vi forsøge at efter-
leve dit værk. Tak. 
 
Fra KBM. 
Jeg har den 16. november været til KBM møde i Ikast, og her var der forskelli-
ge ting oppe at vende. 
Det store emne var selvfølgelig de problemer der skal løses i forbindelse med 
de mange sammenlægninger. 
Det er jo så ikke noget som vi mærker ret meget til i første omgang. 
Der imod nærmer vi os årsskiftet, og så begynder man at tælle timer. 
HHD-HER vil jo gerne at kompagnierne anvender HJV universet på Internettet, 
og de er da også det som IBM og undertegnede vil forsøge at få op at stå i for-
bindelse med kompagniets egen hjemmeside. 
Det bliver / er sådan, at man ved at logge sig ind med sit MaNr. og en kode kan, 
kan tilmelde sig de aktiviteter som kompagniet har lagt ind. Dette gøres ved at 
markere i et felt, som så registrere dig og de timer som arrangementet er god-
kendt til. 
Også vedligeholdelses udd. på våben, skal rapporteres, så tiden på skydebanen 
må heller ikke glemmes. 
Nu er det jo sådan at rom ikke blev bygget på én dag, så systemet er endnu 
ikke ok, så telefonen og blyanten skal vi nok regne med 
at skulle anvendes til formålet en rum tid endnu. 
Jeg ønsker alle en glædelig jul, og et godt nytår 2006 
 
 P. Juul Sørensen 
KBM 2630a 



 

15                         Webside:     www.2630a.dk 

Mærkeskydning på Dejbjerg Skydebane 

6 seriøse skytter var mødt op sammen med skydelærer Andreas 
Bang til planlagt skydning kl. 0900. 
Vejret var fantastisk med solskin, men som de fleste af os ved, er 
banens beliggenhed ikke optimal, med solen over skiverne fra tid-
lig formiddag til tidlig eftermiddag, hvor det derfor er svært at se 
skiverne. Det kunne da også ses på nogle skytters resultater, men 
alligevel lykkedes det at gennemføre skydningen med 1 sølvmær-
ke og 2 bronzemærker. Nærmere herom andetsteds i bladet eller 
på hjemmesiden. Sølvmærket kræver 165 point, så der var kamp 
til stregen.  
Da jeg selv lige var hjemkommet fra vel overstået / bestået FSBM-
kursus fredag eftermiddag, forventede jeg mig ikke det store, da 
det havde tæret lidt på det mentale at være ”på ” 5 dage fra 0750 – 
2130 og det holdt da også stik, så ingen mærke til mig. Jeg tager 
revanche til næste planlagt skydning d. 19. nov. 2005. 
I det hele taget var der trods alt en pragtfuld dag, hvor der var 
plads til mange flere skytter og også masser af godt selskab, kaffe 
og brød til at styrke sig på - både før og efter skydningerne. 
FSBM Benny Hansen 
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Ringkøbing politikompagni 
 
Politikompagniet,s officielle Hjemmeside:  
                                         www.2630a.dk 
 

Politikompagniet,s officielle E-mails:  
                                         Politikompagni@2630a.dk 

KC. 
PL. Ole Hjort Pedersbæk  Tlf. nr.:  5682 1877 
Elmegade 20, Hammerum 
7400  Herning  E-mail.: kc@2630a.dk 

NK. 
PL. Irvin Christensen  Tlf. nr.:   9733 0015 
Heebro 8 
Ringkøbing  E-mail:   nk@2630a.dk 
 

KBM. 
LT. Preben Juul Sørensen  Tlf. nr.:   9731 2180 
Floravej 3 
6960 Hvide Sande  E-mail:   kbm@2630a.dk 
 
 

SL. 
LT. Andreas Bang  Tlf. nr.:   9681 2100 
Kastbjergvej 1 Bølling 
6900 Skjern  E-mail:   sl@2630a.dk 
 

FSBM. 
LT. Benny Hansen  Tlf. nr.:   9734 6700 
Byvejen 20, Ølstrup 
6950 Ringkøbing  E-mail:   fsbm@2630a.dk 
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PL. Ole Hjort Pedersbæk  Tlf. nr.:  5682 1877 
Elmegade 20, Hammerum 
7400  Herning  E-mail.: kc@2630a.dk 
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